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 'אמועד  – חקורס קיץ תשע" – 1אלגברה לינארית  88-112

 דר' שמעון ברוקס, דר' אלי מצרי, דר' ארז שיינרמרצים: 

חרוש, מיכאל טויטו, עקיבא מלכה, און, עוזי -צבי, תמר בר-ניקול בלשוב, עדי בןמתרגלים: 

 פולינה לוצקר

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 הוראות: 

  100נק' )כל ציון מעל  105השאלות. סה"כ הניקוד המקסימלי  5 כליש לענות על 

 (.100יעוגל ל

  לא בלבד. ניתן להשתמש במחברת כטיוטה, אך המחברת  דפי הבחינהיש לענות על

 .תיבדק כלל
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 חלק א'

 נק'(  12) .1

מרחב וקטורי נוצר סופית, ויהי  Vיהי  .א 1,..., nB v v בסיס סדור לV. 

vהוכיחו כי לכל  V יחידההצגה  קיימת 
1 1 ... n nv a v a v    כצירוף לינארי

 של איברי הבסיס.

V,יהיו  .ב W  מרחבים וקטוריים מעל אותו שדה, ותהי:T V W  העתקה

 לינארית. 

חח"ע אם ורק אם  Tהוכיחו כי  ker 0VT . 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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V,יהיו  ( נק' 42) .2 W  וקטוריים נוצרים סופית מעל אותו שדה, ותהיינה מרחבים

, :T S V W  .את הטענות הבאות: הוכיחו או הפריכוהעתקות לינאריות 

1Tהפיכה, ו Sאם  .א S  חח"ע אזיT .הפיכה 

 הפיכה. Tחח"ע אזי  Sעל ו Tאם  .ב

kerאם  .ג kerT S  וגםIm ImST   אזיT S. 

ker אם .ד kerT S V  אזי T S חח"ע. 
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 מספר ________נוסף לשאלה ף ד
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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n,תהיינה נק'(  01) .3 m n kA B   נתון כי קיימת מטריצה יחידה .C  המקיימת

A BC :הוכיחו או הפריכו . rank B k. 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________

 

 



9 
 

 חלק ב'

תהי מטריצה  .4

1 0 0

1 1 5

1 2 5

A

 
 

  
    

.  

נגדיר  3 |U v Av v    ,,

a b

W b a b

a b

  
  

    
    

. 

U,הוכיחו כי נק'(  5) .א W 3מרחב של  יתת. 

U,ל יםומימד יםמצאו בסיסנק'(  10) .ב W. 

U,נק'( מצאו בסיסים ומימדים ל 7) .ג W U W . 

ABAעבורה  Bמצאו מטריצה  נק'( 7) .ד I (אין קשר לסעיפים האחרים). 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 דף נוסף לשאלה מספר ________
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2המטריצה  נהנתו  .5

1 1 0

1 0 1

0 1 1

a

A a a

 
 

   
  

. 

 .Aחשבו את נק'(  3) .א

 .1Aמצאו את נק'(  8) .ב

עבורם  aמצאו את כל ערכי נק'(  8)  .ג

1

2

1

2

1

2

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .1Aהיא עמודה של  

Aעבורם  aמצאו את כל ערכי  נק'( 3) .ד I .אינה הפיכה 

1Aעבורם  aנק'( מצאו את כל ערכי  8) .ה I  .אינה הפיכה 
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 דף נוסף לשאלה מספר ________

  



14 
 

 דף נוסף לשאלה מספר ________
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 דף נוסף לשאלה מספר _______

 


